

論壇互爆陰毒 大噏鐵頭懶理區事

【互相攻訐】反對派「鬼打鬼」，「人民力量」立法會議員陳偉業(大噏)空降屯門樂翠選區，挑戰民主黨主席何俊仁(鐵頭仁)。兩人在論壇上「互爆陰私」，陳偉業揶揄民主黨支持政改方案，是沒有監察政府能力的「偽民主派」，何俊仁就反嘲陳偉業是「噏口黃抹黑民主黨」的「人肉錄音機」。兩人互相攻訐，卻無一言觸及地區事務，可見兩人是次參與區選的「誠意」。

陳偉業及何俊仁在昨日電台及電視播出的區選論壇中，上演了一場「泥漿摔跤」：陳偉業先發炮批評民主黨，稱該黨在爭取民主或住屋政策上，是「講一套做一套」，「在立法會中支持興建公屋，在地區上卻又反對」，「選舉時誓神劈願應承，投票時卻背信棄義，欺騙選民」，呼籲選民擦亮眼睛，不要再受騙。

何嘲陳「不用開會」

何俊仁則回敬指，歡迎陳偉業指出民主黨哪一位黨員反對建公屋，「我們一定制裁，我們有黨紀，不像你們說什麼、做什麼都可以」，並揚言自己會負責在議會做事，「不會動不動就拍枱、掃枱、鬧人，然後被趕出議會不用開會」，又稱反對派政黨的投票意向，從來並非「百分百一致」：「你哋搞『公投』有問過我哋咩？」他又質疑「人民力量」是次派出數十人參選，但在誓師大會上就聲言只是希望力保目前的2個議席，顯示該黨只是為了「拉民主黨下馬」，分化反對派陣營，「我從沒有惡毒咒罵不同政見的人，包括『人民力量』，你就不斷惡毒攻擊我哋，最近更攻擊民主黨及社民連，你咁樣做係破壞成個『民主運動』的團結」。

陳責何一心難多用

何俊仁並稱，陳偉業時常批評民主黨支持政改方案，是「出賣『民主派』」，但陳偉業在2005年就私下支持當時競逐連任的特首曾蔭權，「這才是出賣『民主派』」。陳偉業就辯稱，自己當年支持曾蔭權，是因為對方承諾改善基層市民面對困苦，尤其是天水圍街坊，又質疑何俊仁時常以此大做文章，扭曲事實，並批評何俊仁一人身兼多職，根本就無暇做好每一份工作，並以區內的渡輪服務為例，稱這正是在何俊仁的任內停辦，反映他根本沒有能力去處理地區事務。

香港文匯報記者 鄭治祖

公民黨候選人 死撐外傭爭議

理屈辭窮

區選前夕，公民黨被斥在港珠澳大橋及外傭居港權案上與民為敵，令該黨地區政績欠奉的黨員選情更為慘淡。在區選論壇上，參選橫頭磡選區的公民黨候選人黃順賢學足黨魁梁家傑的語氣，死撐稱「申請權並非居港權」，更惡人先告狀地聲言遭受「前所未有的抹黑」。同區的民建聯候選人黎榮浩則反擊指，公民黨黨員協助外傭打官司，是剝削港人權益，又促請對方不要把別人明確反對外傭湧港的立場，扭曲為一場「政治抹黑」。外傭湧港爭議令港人憂心忡忡，黎榮浩昨日在香港電台舉辦的區選論壇上，直問區選對手黃順賢對此爭議議題的個人立場，惟黃順賢全程迴避表態，只一味諉過他人，發晦氣地宣稱「受到不明來歷的簽名抗議等抹黑行動」，又揚言民建聯把外傭申請居港權說成居港權是「混淆視聽」，把公民黨「妖魔化」；更將責任賜給當局，「法庭也講了是否讓外傭來港是由入境處決定的」。

將反對意見歪曲為「抹黑」

黎榮浩在發言時直指，他與民建聯站在港人立場，明確反對外傭有居港權，促請公民黨不要把不同意見歪曲為「抹黑」；又強調民建聯在地區實事實幹，自己以「最佳選友」為競選口號，尤其關心區內長者權益，期望成功連任後能致力爭取提前於60歲申領長者卡的安排。

他又質疑於4年前曾參選另一選區的黃順賢，今屆忽然跳區參選，卻沒有向昔日選民公道交代。黃順賢再次辭窮，只辯稱：「哪個地區需要公民黨就去哪裡幫手。」難免予選民「機會主義」的觀感。

香港文匯報記者 鄭治祖

民主黨柴文瀚 涉嫌選舉舞弊

借免費量血壓宣傳 街坊疑向選民提供利益

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)進入區議會選舉的最後衝刺期，許多候選人均主動避嫌，暫停許多社區的免費服務，避免誤觸選舉法例。不過，民主黨港島支部完全無意避嫌，在港島多個選區大搞免費量血壓服務。有華富邨街坊昨日向香港文匯報投訴，指民主黨候選人柴文瀚一方面搞選舉，同時又在區內為選民提供量血壓服務，令人有理由懷疑其做法是藉向選民提供免費服務爭取支持，並已向選管會作出正式投訴。而柴文瀚回應時則表示，不認為自己的做法有甚麼問題，稱看不到有自己任何違反法例的地方，並堅持「毋須」避嫌。



柴文瀚選舉期間涉嫌提供免費服務予選民。

有香港仔華富邨街坊向香港文匯報投訴，指正在進行選舉工程的柴文瀚近日在地區上舉辦免費量血壓服務，其助理在華富邨內「擺檔」，擺放多部血壓機，並免費為區內選民量度血壓。但當他們發現有人在拍攝時，即刻心虛地以雨傘遮掩樣貌，其後更有人「扮昏」並報警，召救護車到場。街坊質疑：「好多候選人都係區選期間暫停免費服務避嫌，但民主黨候選人卻繼續提供免費服務，好難唔令人聯想到佢哋在提供一些利益，有違反選舉法例之嫌。」

「法律行動」嚇記者

根據《選舉(舞弊及非法行為)條例》第11條，任何人授予、承諾授予或顯示願意授予另一人利益，即屬提供利益。「任何人無合

理解而作出以下行為，即屬在選舉中作出舞弊行為，如提供利益予另一人，作為在選舉中投票予某候選人或某些候選人的誘因。」

柴文瀚在回應香港文匯報查詢時辯稱，該黨港島支部一向有提供免費量血壓服務，且一個星期會做4天至5天，他們亦看不到有關免費服務有任何違反選舉法例的地方，他又於回應結束前語帶威脅地指：「你哋寫清楚啲，唔係我會採取法律行動。」

疑騙居民資料拉票

除提供免費量血壓服務有違反選舉法例之嫌外，柴文瀚早前已被質疑利用協助區內居民登記派6千元，收集居民資料作其他用途。有華富邨街坊伍先生亦投訴，近日收到柴文瀚助手致電查詢是否已收到6千元，「原本佢哋同我講，電話資料只係有關銀行聯絡之用，但佢哋又用番我哋資料打擾，好似係佢哋幫我賺到啲千蚊咁」。他質疑，柴文瀚當時收集街坊電話時「講大話」，根本就是為了之後在選舉期聯絡選民而做。

參選港島區華富二區的候選人還有民建聯的黃才立。

魔鬼政棍選舉 禍港7妖奪「頭七」

眾口皆開

時值萬聖節，由網友自發舉辦的「魔鬼政棍chok1chok」網上競選昨日舉行「魔鬼政棍最終選舉」頒獎禮，「嘩鬼」群賀魔鬼政棍「肥佬黎」(黎智英)、「涼瓜傑」(梁家傑)、「長毛」(梁國雄)、「黃教主」(黃毓民)、「陳四萬」(陳方安生)、「李馬丁」(李柱銘)及「阿涂」(涂謹申)勇奪「頭七」。同時，愛護香港力量前天亦以萬聖節作題材，舉行「眼前認棍皆為妖，禍港菲來因牠招」的花車巡遊，批評「認棍黨」疑是外傭居港權及港珠澳大橋事件幕後黑手，呼籲市民認清「認棍」真面目。

5000網民投票 7000網友讚好

「魔鬼政棍chok1chok」由9月25日啟動至今，開放「專頁、電郵」兩大收集渠道，經歷提名、投票階段，共收獲逾200次提名，近5,000次投票，結果「肥佬黎」(黎智英)、「涼瓜傑」(梁家傑)、「長毛」(梁國雄)、「黃教主」(黃毓民)、「陳四萬」(陳方安生)、「李馬丁」(李柱銘)及「阿涂」(涂謹申)榮登魔鬼政棍「頭七」位，而經統計後，又得出最受追捧的3大「魔鬼政棍」為「攻民黨」(公民黨)、「鳳鳴黨」(民主黨)及「社團連」(社民連)。網站獲得逾7,000名網友讚好，12萬網友瀏覽，可謂廣受歡迎，昨日更隆重舉行頒獎禮，狂賀「頭七」魔鬼政棍及3大魔鬼政棍。

愛港力旅巴宣傳聲討政棍

有見反對外傭居港權及港珠澳大橋幕後黑手事件獲大量香港市民支持和關注，愛護香港力量亦借萬聖節之機，舉行「眼前認棍皆為妖，禍港菲來因牠招」行動，租用旅遊巴士於新界各區作廣泛宣傳，希望各界



黎智英在網上投票獲選為「魔鬼政棍」的「魔中之魔」。



愛港力在巴士車身上貼上「眼前認棍皆為妖，禍港菲來因牠招」的橫額。



在萬聖節前夕，「愛港力」製作海報，諷刺公民黨涉嫌幕後操控多宗影響全港市民福祉。

傳媒和市民繼續關注此事，透過宣傳行動加強本土公民意識及反映港人的真正民意，沿途各站均獲得不少市民熱烈支持，其間更有市民指罵禍港政黨，有小巴司機亦豎起拇指以示鼓勵。

愛港力表示，這些來自市民的少少表示，已是很大

的鼓舞，「我們非常感動」，強調愛護香港力量會繼續以捍衛港人的核心利益為宗旨，把禍港政棍的惡行如實告知廣大香港市民：「我們不畏強權、不怕政黨打壓迫害，持之以恆地去維護香港人真正的言論自由和公義。」

香港文匯報記者 鄭治祖

民記新宣傳短片港鐵推出

全力以赴

2011年區議會選舉已進入最後的衝刺階段，民建聯繼《大事小事，我哋一樣重視》及《揀，就要揀最好》之後，昨日隆重獻映本屆區選第三套宣傳短片——《全力以赴，不負市民所托》。

這套最新的宣傳短片，取材自民建聯於10月16日舉辦的選舉造勢大會，透過該短片，向市民展示了民建聯182位參選人團結一致，整裝待發，積極備戰的精神面貌。民建聯候選人承諾：「在選舉的

衝刺階段，我們將鼓足幹勁，全力以赴，爭取佳績，不負市民所托。」

充分反映務實作風

據了解，由今日起至11月5日，民建聯將於港鐵26個主要車站，共105部路軌大電視播放第一套的選舉宣傳短片《大事小事，我哋一樣重視》，只因民建聯在本次區議會的參選口號正是「實事求是，為您做事」，透過該套宣傳短片，市民可以充分了

解到民建聯注重社區內的大小事務，關心、關愛居民的特性，充分了解民建聯是務實、理性、做實事、重實效的政黨，是穩定香港、建設香港的堅實力量。

市民亦可透過民建聯2011年區議會選舉網站(www.election.dab.org.hk)，以及影片分享網站youtube(www.YouTube.com/watch?v=YG4SyE09Hns)、親子王國網站(www.baby-kingdom.com)、頭條網(www.hkheadline.com)及民建聯手機程式(iPhone app)觀看民建聯於今屆區選期間推出的3套宣傳短片。

香港文匯報記者 鄭治祖

今日香港天氣預測 2011年11月1日 星期二 初時部分時間多雲 日間天晴乾燥 空氣污染指數 一般監測站# 污染指數：40-65 空氣指數：中等至偏高 路邊監測站# 污染指數：55-95 空氣指數：偏高 中國各大城市天氣預測 世界各大城市天氣預測